

# మొక్కలే జీవన ఆధారం

ప్రజాపక్షం/చిట్టాల : ప్రపంచ మానవ మనగాడుకు పచ్చటి చెట్లు ప్రగతికి మెట్లు మొక్కలే ఆధారమని భూపాలపల్లి డివిస్సి సంపత్ రావు అన్నారు. శుక్రవారం చిట్టాల ప్రభుత్వ పాఠశాల ఆవరణములో స్థానిక పోలీస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన వనమహోత్సవ కార్యక్రమంలో భూపాలపల్లి డివిస్సి సంపత్ రావుపాఠశాల విద్యార్థులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. డివిస్సి మాట్లాడుతూ గతంలో చెట్లు అడవులు ఎక్కువగా ఉండేవని, కలుషితం ఉండేది కాదని, ప్రజలు ఆరోగ్యంగా ఉండేవారన్నారు. ఇప్పుడు చెట్లను, అడవులను నరకడం వలన స్వచ్ఛమైన గాలి లేక కలుషితమైన వాతావరణంతో ప్రజలు రోగాల బారిన పడు తున్నారని తెలిపారు. స్థానిక సీబి దగ్గు మలేష్ యాదవ్, ఎంపీడిఎ్ జయశ్రీ, తహసీల్దార్ ఖాజా మోహియాద్దీన్, ఎస్సై శ్రావణ్ కుమార్, ఎస్సై 2 ఎంఐ డి ఖాన్, ఉపాధ్యాయులు, పోలీస్ సిబ్బంది,విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

శనివారం

20 జులై, 2024

పేజీలు : 06

# సొంత ఇంటి కోసం పోరు

### కేంద్ర ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలు అరికడదాం : సిపిఐ



ప్రజాపక్షం / వేలేరు : గతఎన్నికల సమయంలో కేంద్రరాష్ట్రప్రభుత్వాలు నిరుపేదలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యుడు ఆదరి శ్రీనివాస్ అన్నారు శుక్రవారం సిపిఐ వేలేరు మండల కార్యదర్శి గడ్డమిది శంకరయ్య ఆధ్వర్యంలో వేలేరు మండల లడివూళ్ళు తహశీల్దారు వేణుగోపాల్ కు వినతి పత్రం సమర్పించారు ఈసందర్భంగా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి దశాబ్దాలు గడుస్తున్నా పేదలు,బడుగు బలహీనవర్గాలకు నివసించేందుకు సొంత ఇంటి స్థలంలేక,పక్కాఇల్లు లేక దుర్భర జీవితం గడుతున్నారని అన్నారు అయినా కేంద్రరాష్ట్రప్రభుత్వాలు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయలేని దుస్థితి నెలకొందని గత బిఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని నిరుపేదలకు ఇండ్ల స్థలాలు,డబుల్ బెడ్ రూమ్లు నిర్మిస్తామని గొప్పలు చెప్పి పేదలను విస్మరించినందుకు అధికారం కోల్పోయిందని అన్నారు.ఇప్పుడున్న కాంగ్రేస్ ప్రభుత్వం గత ఎన్నికల సమయంలో బడుగు బలహీనవర్గాలకు సొంత ఇంటి కలను నెవేరస్సిన హామీలు ఇవ్వడం జరిగిందని ఇచ్చిన హామీ

లను అమలు చేసి అదుకోవాలని రాష్ట్రప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.కేంద్రంలో ఎన్డిఎ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వానికి చెందిన ప్రభుత్వ రంగసంస్థలను నిర్వీర్యంచేస్తూ కోట్లాది రూపాయలు కార్పొరేట్ శక్తులకు అప్పసంగా కట్టబెడుతూ రాయితీల పేరుమీద అప్పగించి ప్రజా ధనాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తూ ప్రజాసంక్షేమాన్ని మరిచారని అన్నారు ఇటీవలే బొగ్గుగునులు వేలం వేసి బొగ్గుగునులను ప్రైవేట్ గుత్తాపెట్టుబడిదారులకు ధారాదత్తం చేస్తామని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అనడం సిగ్గుచేటని ఈప్రాంతంలో సింరేణి సంస్థ ద్వారా ఆధారపడి జీవిస్తున్న పేదప్రజలపై గుదిబండగా తయారైందని అన్నారు కేంద్రప్రభుత్వం పక్కా ఇండ్లనిర్మాణంకు తమవంతుగా నిధులు కేటాయించి పేదప్రజల సొంత ఇంటికల నెరవేర్చాలని కేంద్రప్రభుత్వ ప్రజావ్యతిరేఖ విధానాలను అరికట్టాలని డిమాండ్ చేశారు కార్యక్రమంలో సిపిఐ రాష్ట్రకౌన్సిల్ సభ్యుడు ఆదరి శ్రీనివాస్,సిపిఐ వేలేరు మండలకార్యదర్శి గడ్డమిది శంకరయ్య,ఆదరి రమేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వైద్యుల నిర్లక్ష్యంతోనే పసికందు మృతి

## కుటుంబ సభ్యుల ఆరోపణ

ప్రజాపక్షం/బెజ్జంకి: వైద్యుల నిర్లక్ష్యంతో పసికందు మృతి చెందిన సంఘటన మండల కేంద్రంలోని ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో శుక్రవారం చోటు చేసుకుంది.స్థానికులు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల మేరకు మండల పరిధిలోని ఎల్లంపల్లి గ్రామానికి చెందిన గుబిర నరేష్ వర్మిణి దంపతులకు మొదటి కాన్పు కావడంతో మొదటి నుండి స్థానిక ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో ప్రతి నెల వైద్య పరీక్షలు చేయించుకుంటున్నారు.నెలలు నిండినప్పటికీ డెలివరీ కోసం అదే ఆసుపత్రిలో గురువారం ఆస్టిట్ కాగా శుక్రవారం ఉదయం సిజేరియన్ చేసి నవజాత అడ శిశువుకు పురుడు పోశారు.సిజేరియన్ సమయంలో ఆసుపత్రి వైద్యులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడంతో అందుబాటులో పిల్లల వైధశ్యాధికారి లేకపోవడంతో కరీంనగర్ లోని ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్ళగా అప్పటికే మృతి చెందినట్లు వైద్యులు తెలుపడంతో కుటుంబ సభ్యులు ఒక్కసారిగా ఖంగు తిన్నారు.ప్రైవేట్ ఆసుపత్రి వైద్యుల నిర్లక్ష్యం



తోనే శిశువు మృతి చెందిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ భాధిత కుటుంబ సభ్యులు తమ బంధువులతో కలిసి ఆసుపత్రి ముందు బయటించి తమకు న్యాయం చేయాలని నిరసన చేపట్టారు.విషయం తెలుసుకున్న స్థానిక ఎస్ఐ కృష్ణారెడ్డి,సిద్దిపేట రూరల్ సీబి శ్రీను ఘటనా స్థలానికి చేరుకోని ఆసుపత్రి యాజమాన్యంలో మాట్లాడి తమకు న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇవ్వడంతో విరమించారు.

# 21న భూపాలపల్లిలో మంత్రుల పర్యటన



ప్రజాపక్షం/ జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : ఈ నెల 21 న భూపాలపల్లి నియోజకవర్గంలో మంత్రులు దుడ్డిక శ్రీధర్ బాబు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దనసరి అనసూయ సీతక్క, వరంగల్ ఎంపి కడియం కావ్య రానున్నారని ఈ పర్యటనను విజయ వంతం చేయాలని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గంధ్ర సత్యనారాయణరావు అన్నారు. శుక్రవారం భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలే కరూల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే గంధ్ర మాటాడుతూ ఈ నెల 21న భూపాలపల్లి నియోజ

కవర్గంలోని కొత్తపల్లి గోరి మండల కేంద్రంలో నూతనంగా నిర్మించే ఎంపిడిఎ్, ఎమ్మార్వో కార్యాలయల భవన నిర్మాణాలకు శంకుస్థాపన చేయనున్నారని తెలిపారు. అనంతరం గణపురం మండలంలోని గాంధీనగర్, మైలారం గుట్టల్లో సుమారు 50 ఎకరాల్లో ఏర్పాటు చేయనున్న ఇండస్ట్రియల్ పార్కు నిర్మాణ పనులకు శంకు స్థాపన చేయనున్నారని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. కలెక్టరేట్ లోని ఐడిఓసి సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించే జిల్లా స్థాయి రివ్యూ మీటింగ్ లో మంత్రులు పాల్గొనున్నారు.

# ఈ రోడ్డుపై నడిచేదెలా?

అస్తవ్యస్తంగా రోడ్డు టెండర్లు పూర్తయినా ప్రారంభం కాని పనులు

ప్రజాపక్షం/జనగామ ప్రతినిధి: చినుకు పడితే చిత్తడే. ఎక్కడ చూసినా గతుకులు, గుంతల రోడ్లే. ఇంకొంచెం ఎక్కువ వర్షం కురిస్తే రోడ్లపై వరద. కాలుపెట్ట సం దులేకుండా బురద. వాహనాలకు వెళ్ళడానికి











